
Ｅ(％)

① 全体 18 81.8 4 18.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0

幼小

中

高普

② 全体 17 77.3 5 22.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0

幼小

中

高普

③ 全体 19 86.4 3 13.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0

幼小

中

高普

④ 全体 17 77.3 4 18.2 0 0.0 1 4.5 0 0.0

幼小

中

高普

⑤ 全体 13 59.1 6 27.3 0 0.0 2 9.1 1 4.5

幼小

中

高普

⑥ 全体 17 77.3 3 13.6 2 9.1 0 0.0 0 0.0

幼小

中

高普

⑦ 全体 17 77.3 3 13.6 0 0.0 0 0.0 2 9.1

幼小

中

高普

⑧ 全体 12 54.5 9 40.9 1 4.5 0 0.0 0 0.0

幼小

中

高普

令和６年度　学校評価(保護者による評価）集計表

○回答総数 　２２　　  　　回答率　　１０４．８％

○回答内訳

　幼小部　１１人（１家族２回答あり）　　中学部　４人　　高等部普通科　７人

　　　　　　　　　評価段階（5段階評価）

Ａ‥そう思う／Ｂ‥まあそう思う／Ｃ‥あまりそう思わない／D‥思わない／Ｅ‥分からない

3/4 1/4

Ａ(％) Ｂ(％) Ｃ(％) D(％)

10/11 1/11

5/7 2/7

学校は、視覚障害の専門性を生かした教育活動を行って

いる。 11/11

学校は、教育目標や指導方針を保護者会等で分かりやす

く伝えている。

学校は、「個別の指導計画」を作成し、一人一人の課題

に応じた指導を行っている。 11/11

3/4 1/4

3/4 1/4

3/7 4/7

3/4 1/4

5/7 2/7

11/11

3/7 3/7 1/7

学校は、教師が授業で使用したり、児童生徒が実際に触

れる機会を設けたりしてＩＣＴ機器の活用を進めてい

る。

6/11 2/11 2/11

学校は、授業や行事等のもち方を工夫し、他者と関わる

機会を増やしてコミュニケーション力の向上に努めてい

る。

学校は、行事等への参加や交流及び共同学習等の機会を

通じて地域の人々や他校の幼児児童生徒と関わる機会を

積極的に設定している。

10/11 1/11

1/11

2/4 2/4

3/4 1/4

5/7 2/7

1/11

3/4 1/4

4/7 2/7 1/7

9/11 1/11

5/7 1/7 1/7

学校は、将来の自立に役立つ情報や進路情報等の提供を

積極的に行っている。 7/11 3/11 1/11

学校は、キャリアパスポート等を活用し、一人一人の発

達段階や障害の状態に応じたキャリア教育（将来の自立

に向けた学習）に取り組んでいる。

3/4 1/4

2/7 5/7



⑨ 全体 17 77.3 3 13.6 1 4.5 0 0.0 1 4.5

幼小

中

高普

⑩ 全体 17 77.3 3 13.6 0 0.0 1 4.5 1 4.5

幼小

中

高普

⑪ 全体 18 81.8 4 18.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0

幼小

中

高普

⑫ 全体 16 72.7 5 22.7 0 0.0 1 4.5 0 0.0

幼小

中

高普

⑬ 全体 17 77.3 4 18.2 0 0.0 1 4.5 0 0.0

幼小

中

高普

⑭ 全体 17 77.3 3 13.6 1 4.5 0 0.0 1 4.5

幼小

中

高普

学校は、校外学習や校外での実習等を通じて幼児児童生

徒の実態やニーズに応じた社会経験の拡大を図ってい

る。

10/11 1/11

3/11 1/11

2/4 2/4

4/7 1/7 1/7 1/7

11/11

4/7 1/7 1/7 1/7

学校は、避難訓練や下校対応訓練、不審者対応訓練等を

実施し、非常時の安全確保に努めている。 11/11

学校は、思いやりの心を育み、いじめを許さない、いじ

めを起こさない指導に取り組んでいる。

学校は、ホームページや各種たより等を通じて学校の教

育活動の様子を保護者や地域に分かりやすく伝えてい

る。

9/11 2/11

3/4 1/4

3/4 1/4

4/7 3/7

3/4 1/4

4/7 2/7 1/7

10/11 1/11

4/7 2/7 1/7

幼児児童生徒は充実した学校生活を送っている。

11/11

学校は、保護者、関係諸機関、地域等と連携しながら、

視覚障害の理解・啓発に努めている。

3/7 2/7 1/7 1/7

3/4 1/4


